



RADNIČNÍ LISTY

INFORMAČNÍ ZPRÁVODAJ MĚSTA OLOMOUCE

www.olomoucko.cz ročník 8. • číslo 11/2006 • vychází 24. 11. 2006 • vydává Rada města Olomouce • zdarma

Stalo se ... Stalo se ...



Olomoučané si také letos připomněli státní svátek

Letos uplynulo již 88 let od okamžiku, kdy se splnil sen mnoha generací Čechů a Slováků o založení samostatného státu. Lampiónovým průvodem, který se z Horního náměstí vypravil na Žitkovu náměstí k soše prvního československého prezidenta T. G. Masaryka, a položením věnců si tento státní svátek připomněly stovky Olomoučanů.



Slavnostní nástup vojáků v Žitkových kasárnách a následně pietní akt na Ústředním hřbitově v Olomouci byly v pátek 10. listopadu součástí oslav Dne veteránů a Sdružení válečných veteránů uctili nejen památku obětí obou světových válek, ale také účastníků náročných zahraničních vojenských operací a misi v rámci mezinárodních sil.

Během pátečního programu představitelé armády, zástupci samosprávy a členové Československé obce legionářské a Sdružení válečných veteránů uctili nejen památku obětí obou světových válek, ale také účastníků náročných zahraničních vojenských operací a misi v rámci mezinárodních sil.

–iv–, –mh–, foto: B. Martinovská



Martin Novotný

primátor
statutárního
města
Olomouce

Narodil se 21. ledna 1972 v Olomouci, kde také později absolvoval Slovanské gymnázium. Následně studoval filosofii na FF UK v Praze a absolvoval studijní pobyt v Austrálii. Od roku 1996 je aktivním členem ODS. Je ženatý, se svojí manželkou Věrou, oblastní manažerkou ODS, vychovávají tři dcery, Pavlínou, Michaelu a roční Ludmilu. Ve volném čase se Martin Novotný zajímá o literaturu, filosofii, film či hudbu. Při občasných schůzkách s přáteli si rád zahráje rock a blues na elektrickou a akustickou kytaru.

ZASTUPITELÉ ZVOLILI NOVOU RADU MĚSTA OLOMOUCE



V pondělí 30. října 2006 proběhlo ve velkém sále magistrátu na Hynaisově ulici ustavující zasedání nově zvoleného Zastupitelstva města Olomouce.

Zastupitelé stanovili celkový počet členů Rady města Olomouce. Těch je jedenáct. Primátorem Olomouce se stal **Martin Novotný** z ODS. Do jeho kompetencí pro volební období 2006–2010 bude patřit odbor kancelář primátora, odbor koncepce a rozvoje, odbor informatiky a zastupování města navenek. Jeho náměstky pak byli zvoleni **Svatopluk Ščudlík** z ČSSD, který povede odbor životního prostředí, odbor dopravy, odbor vnitřního auditu a kontroly, ZOO a Správu lesů města Olomouce. **Vladimír Pokorný** za

ODS bude mít na starosti sport, kulturu, vnější vztahy, školství, odbor sociální pomoci, a dále chod a fungování Moravského divadla Olomouc, Moravské filharmonie Olomouc, Divadla hudby Olomouc, Hřbitovů města Olomouce a Knihovny města Olomouce. **Martin Major** z ODS povede na radnici odbor investic.

Ladislav Šnevaš zvolený za KDU–ČSL bude zodpovědný za projekty Evropské unie, odbor sociálních služeb a zdravotnictví, do jeho kompetencí bude také spadat podpora rodin a městská památková rezervace. **Hana Tesařová** z ČSSD se bude starat o majetkoprávní záležitosti včetně prodeje domů. **Jiří Martinák** za ODS pak bude odpovídat za ekonomiku města, Městskou policii Olomouc a odbor ochrany.

Dalšími neuvolněnými členy Rady města Olomouce byli zvoleni za ODS **Ivan Kosatík**, **Marta Vláčilová**, **Jan Holpuch** a za ČSSD **Michael Fischer**.

(Krátké představení všech nových členů Zastupitelstva města Olomouce najdete uvnitř Radničních listů).

–mh–, foto: B. Martinovská

Uvnitř čísla najdete

- Představujeme zastupitele města Olomouce
- Podchod pod kolejemi propojil Hodolany
- Denisova a Pekařská projdou rekonstrukcí
- Olomouc vyhlašuje granty
- Úpravy jízdních řádů
- Pozvánky, akce, programy

CO ROZHODLI

na svém jednání
7. 11. 2006

- Souhlasili s umístěním sídla obecně prospěšné společnosti Sluňákov – centrum ekologických aktivit města Olomouce v objektu Skrbeňská 70 v Horce nad Moravou.
- Vzali na vědomí informaci o plnění a čerpání rozpočtu města Olomouce a schválili upravený postup přípravy rozpočtu na rok 2007.
- Schválili Statut odborných komisí Rady města Olomouce.

–mh–

ROZHOVOR S NOVÝM OLOMOUCKÝM PRIMÁTOREM MARTINEM NOVOTNÝM

Byl jste zvolen novým primátorem Olomouce. Jak tento fakt vnímáte?

Jako projev velké důvěry a zároveň zodpovědnosti, výzva, které bych chtěl dostát.

Co považujete za hlavní priority následujícího čtyřletého volebního období?

Má-li být Olomouc dobrým místem pro život svých obyvatel, musí splňovat především tři podmínky. Dostatečnou nabídku v oblasti bydlení, zejména pro mladé rodiny, dynamický trh práce s nadějí profesní perspektivy a růstu, a širokou nabídku pro volnočasové aktivity, kulturu, sport apod. Chceme se proto zaměřit na vznik nových lokalit pro bydlení, pro výstavbu bytových i rodinných domů. Budeme podporovat rozvoj průmyslových zón a příchod nových domácích či zahraničních investorů, nabízejících práci v perspektivních oborech. Chceme zároveň realizovat projekty pro volný čas: v oblasti nových trendů kondičních aktivit chceme vybudovat stezku pro in-line, multifunkční hala by měla umožnit pořádat v Olomouci i velké koncerty předních interpretů populární hudby.

Minulé volební období začalo město Olomouc realizovat řadu projektů v oblasti čerpání fondů z Evropské unie. Chcete v tom pokračovat?

Tato příležitost se nám bude nabízet pouze v několika následujících letech, proto bychom ji měli maximálně využít pro další rozvoj města, zejména dobudování jeho infrastruktury. Pro úspěšné čerpání evropských fondů je důležitá připravenost, dostatek kvalitních projektů, umožňujících úspěšně v jednotlivých kolech soutěže o tyto prostředky. V této oblasti bylo naše město vždy velmi úspěšné, i nyní připravujeme více než dvacet nových projektů pro příští plánovací období EU. Je mezi nimi např. rekonstrukce Vystáviště Flora včetně vzniku kongresových prostor a parkovací kapacity, řešení parkování v centru města i na sídlišťích či nové projekty

v oblasti cestovního ruchu, rozvíjející historické tradice Olomouce. Pokračují zároveň několikaleté projekty, nastartované v minulém období, jako např. rekonstrukce stokové sítě města.

Město v posledních letech také výrazně zvýšilo objem své investiční aktivity? Myslíte si, že se tento trend podaří udržet?

Velkou roli v tom sehrály právě evropské fondy, město však realizuje díky dobré rozpočtové disciplíně řadu investičních akcí z vlastních prostředků či s použitím státních dotací. Budeme v tom pokračovat, jako prioritu vidím např. postupnou rekonstrukci městských komunikací s ohledem na jejich často špatný technický stav. Rád bych prosadil každoroční investování částky sto milionů korun do této oblasti tak, aby z města postupně zmizely komunikace s výtluky či jinak nevyhovujícím povrchem. Další oblastí, kde bychom se chtěli pohnout dopředu, jsou protipovodňová opatření. Pevně věřím, že se podaří ve spolupráci se státem, Povodím Moravy, Olomouckým krajem a ostatními partnery v této oblasti viditelně pohnout dopředu.

Olomouc je však také městem kultury či cestovního ruchu? Můžete prozradit Vaše představy dalšího rozvoje těchto významných oblastí života města?

Olomouc jako po Praze druhá největší památková rezervace by měla najít cestu k využití tohoto potenciálu pro rozvoj turistického ruchu. Moderní turistický ruch potřebuje kvalitní infrastrukturu, konkurence v této oblasti je obrovská. Potřebujeme kvalitní síť hotelů, jsme připraveni proto podpořit i příchod mezinárodních hotelových řetězců do našeho města. Potřebujeme širokou škálu doplňkových aktivit, proto podporujeme nové projekty rozvoje cestovního ruchu, jako jsou olomoucká akropole či muzeum železnice. Nový orientační systém města by měl ulehčit orientaci turistů i místních obyvatel při hledání důležitých památek či služeb. Chceme

podpořit také nabídku v oblasti kultury, a to jak podporou tradičních kulturních institucí a pravidelných akcí, tak i podporou nových aktivit, kde by hlavním měřítkem měla být kvalita, v minulosti někdy přebíhá kvantitou.

Na radnici byla po komunálních volbách ustavena koalice tří stran, ODS, ČSSD a KDU–ČSL. Jak si představujete konkrétní podobu koaliční spolupráce v příštích čtyřech letech?

Pevně věřím, že bude především věcná a pracovní, řízení města nedává prostor pro politické exhibice a vzájemné pŕtky. Dali jsme si za úkol nejspíše do února připravit Programové prohlášení Rady města Olomouce, nejaktuálnější prioritou je příprava rozpočtu na rok 2007 ke schválení v prosincovém zastupitelstvu. Věřím, že na konci volebního období budeme při bilančování odvedené práce schopni konstatovat viditelný pokrok ve všech oblastech, které si v programovém prohlášení stanovíme jako priority.

Blíží se Vánoce, svátky klidu a rodinné pohody. Co byste popřál Olomoučanům?

Aby ve zdraví a pohodě zvládli hektické předvánoční období a využili Vánoce zejména pro rodinná setkání a příjemné chvíle s přáteli, pro načerpání nových sil, vnitřního klidu a pozitivní energie před příchodem nového roku 2007.

Stane se ... Stane se ...

Na svém druhém zasedání se v pondělí 11. prosince 2006 sejdou v zasedacím sále magistrátu na Hynaisově ulici zastupitelé města Olomouce. Na programu mimo jiné bude schválení rozpočtu města na rok 2007, majetkoprávní záležitosti či prodej domů. Zasedání je veřejné a začne v 9 hodin.

Projekt Fondu soudržnosti
„Olomouc – rekonstrukce a dobudování stokové sítě – II. část“
Rozpracovanost se do konce roku zdvojnásobí



Na kontrolním dnu stavby dne 7. listopadu avizoval zhotovitel díla Sdružení firem VCES a.s. a SKANSKA a.s. nárůst objemu stavebních prací v listopadu a prosinci 2006 na dvojnásobek dosud provedených prací. K tomu kroku ho nutí podmínka dosáhnout za rok 2006 dvaceti procent rozpracovanosti. Ta představuje 220 milionů korun. Zhotovitel ujistil účastníky kontrolního

dne, že zajistí dostatečné výrobní kapacity a přijal odpovídající organizační opatření ke splnění plánovaných výkonů.

V současné době jsou stavební práce v plném proudu v městských částech Chomoutov, Repčín, Chválkovice, Hodolany a Nedvězí. Značnou rozpracovanost dosáhl zhotovitel rovněž při stavbě přeložky koryta Adamovky mezi Droždínem a řekou Bystřicí. S malým skluzem probíhá stavba odlehčovací komory v Holici. Z důvodu lepšího zajištění statiky budov na Libušině ulici bylo odloženo zahájení prací na budování kanalizace na stoce „F“ na Bělidlech. Náhradou za toto zdržení bude do konce roku urychleno zahájení prací v Droždíně.

Investor spolu se správcem stavby ocenili profesionální přístup zhotovitele i jeho subdodavatelů k realizaci projektu, kvalitu prováděných prací a dodržování zásad bezpečnosti práce. Ocenili i přístup všech zainteresovaných stran na stavbě k prosazování informovanosti občanů a spolupráci s komisemi dotčených městských částí.

Ing. Vlastimil Dedek
odbor investic magistrátu

Ulice Denisova a Pekařská projdou náročnou rekonstrukcí

Od března do srpna příštího roku projdou ulice **Denisova a Pekařská** rekonstrukcí.

Během ní bude provedeno snesení a demontáž 2 x 480 metrů staré tramvajové tratě, odtěžení původní komunikace včetně nosných podkladních vrstev a celková rekonstrukce tramvajové tratě (výměna tramvajových kolejnic, prázeců, podkladních vrstev, provedení odvodnění tratě, svaření, podbití, došterkování kolejí, přebroušení rovinatosti kolejí). V jejím rámci bude trať uložena do protihlukových rohůž. Dále proběhne výměna trolejového vedení, rekonstrukce závěsů trolejí na přílehlých nemovitostech, komplexní rekonstrukce kanalizace bezvýkopovou technologií, dojde ke zřízení nových kontrolních šachet, zřízení domovních kanalizačních přípojek. Součástí bude i rekonstrukce vodovodu a jeho náhrada zvětšením profilu na 300 mm včetně zřízení jednotlivých domovních přípojek, kompletní rekonstrukce povrchů komunikací předlážděním žulovou kostkou, zádlážba chodníků pokládkou kamených desek s vytvořením pěšího koridoru pro chodce, včetně výměny žulových obrub. Vybudovány budou i nové nástupištní tramvajové

plochy na náměstí Republiky a před provozovnou Koruna.

Akce za 99 milionů korun je rozdělena do dvou realizačních částí:

- část od Mořického kostela – začátek Pekařské až po Ztracenou – Denisovu
- část od ulice Ztracená Denisova – po náměstí Republiky

Tramvajový provoz bude v průběhu provádění prací vyloučen.

Během výstavby bude hromadná doprava zajišťována autobusy DPMO. Během výstavby bude udržován provizorní průjezd z ulice Ztracené do ulice Ostružnické, v případě celkového zneprůjezdnění bude na konci ulic zřízeno obřatiště.

Další upřesnění přístupu do jednotlivých ulic bude záležet na technologickém postupu zhotovitele. Informace o postupu výstavby, dopravní obslužnosti, možnosti zásobování a přístupu do přílehlé obchodní zóny s průběhem aktuálního dění na stavbě bude možné získávat na informačních webových stránkách města Olomouce, které budou zřízeny po podpisu smlouvy o dílo se zhotovitelem. **-mh-**

STATUTÁRNÍ MĚSTO OLOMOUC

vyhlašuje v souladu s *Pravidly pro poskytování veřejné finanční podpory z rozpočtu statutárního města Olomouce*

termín: od 1. 12. 2006 do 5. 1. 2007

pro podání žádostí o veřejnou finanční podporu v oblasti:

- sociální služby a humanitární pomoc
- zdravotnické služby
- kultura – podpora profesionálních a neprofesionálních uměleckých aktivit
- kultura – vydávání periodických a neperiodických publikací
- oživení centra města
- oživení Svatého Kopečka
- využití volného času dětí a mládeže
- sport a tělovýchova
- tvorba a ochrana životního prostředí
- bezbariérové úpravy objektů, které nejsou v majetku města a ve kterých jsou poskytovány služby obyvatelům města
- podpora podnikání

Podrobnější informace včetně předepsaného formuláře žádosti jsou součástí *Pravidel pro poskytování příspěvků z rozpočtu statutárního města Olomouce*, které lze získat v městském informačním centru na Horním náměstí (podlouhí radnice) a také na internetové adrese: www.olomoucko.cz.



Několik rad pro klidné nakupování v předvánočním období

Městská policie Olomouc upozorňuje obyvatele, aby se při nakupování vánočních dárků maximálně věnovali i svým kapsám, kabelkám a nákupním taškám, ve kterých mají uloženy doklady, peníze, mobilní telefony a další cenné věci. Toto upozornění se vztahuje nejen na nákupy v obchodech či na tržišťích, ale i na přepravu v hromadných dopravních prostředcích! Dále občany varujeme před neuváženým odstavováním vozidel, ve kterých mimo již zmíněné cennosti zanechávají i nakoupené dárky. Nedávejte případným zlodějům možnost, aby Vás okradli!

Při vánočních nákupech věnujte zvýšenou pozornost i tomu, u koho nakupujete, a vždy vyžadujte doklad o zakoupení zboží. Pokud takto ne učiníte, vystavujete se riziku komplikací při eventuální reklamaci vadného zboží.

Pokud by i přesto došlo k některému z naznačených negativních jevů, je důležité, aby tato skutečnost byla neprodleně ohlášena na nejbližší služebně městské či republikové policie nebo na tísňových linkách 156 a 158. Podstatné se tím zvýší možnost rychlého dopadení pachatele.

Městská policie Vám přeje krásné a klidné prožití vánočních svátků.

Hodolany propojil podchod



Občanům Olomouce a především cestujícím využívajícím služeb Českých drah začal sloužit v pondělí 6. listopadu nový podchod, který spojuje přednádražní prostor v Jeremenkově ulici s městskou částí Hodolany, kde vyúsťuje v Tábořské ulici.

O propojení starých a nových Hodolan pod železniční tratí se uvažovalo více než 150 let. Teprve nyní se tento záměr stal skutečností a prodloužení podchodu tak navázalo na rekonstrukci celého přednádražního prostoru.

„Hodolany byly v minulosti vždy trochu odtrženy od středu města. Nyní se život v této místní části nepochybně oživí,“ domnívá se olomoucký primátor Martin Novotný.

Prodloužení podchodu je na hodolanské straně ukončeno zastřešeným

výstupním objektem s výtahem pro imobilní občany. Podchod je zabezpečen kamerovým systémem s výhledovým napojením na městskou policii.

Další významnou částí stavby jsou parkovací plochy v areálu ČD navazující na výstupní objekt podchodu. Jsou rovněž zřízena parkovací stání pro náhradní autobusovou dopravu.

„Stavba prodloužení podchodu je jedním z postupných kroků ke zvýšení významu olomoucké osobní stanice v souladu s narůstajícím významem přednádražního prostoru. Výhledově v souladu s územním plánem města Olomouce přispěje k integraci osobního nádraží jakožto komunikačního a komerčního centra do revitalizované lokality celého olomouckého uzlu,“ uvedl mluvčí Českých drah Aleš Ondrůj.

V současné době je v rámci projektové přípravy zpracovávána dokumentace na opravu stávajícího staničního podchodu, která bude řešit kromě problematiky zatečení i sjednocení vzhledu veřejně přístupných podzemních prostor olomoucké železniční stanice. Olomoucké nádraží je třetí nejfrekventovanější v republice. Denně jím projde až 40 tisíc lidí.

-mh-, foto: Blanka Martinovská

Úprava jízdních rády k 10. 12. 2006

Dnem 10. 12. 2006 vejdu v platnost nové jízdní rády. Současně dochází k úpravám na tramvajové lince číslo 1, 4 a autobusových linkách číslo 11, 111, 12, 15, 17, 20, 21 a 31.

Navrhované změny reagují na podněty získané od cestujících veřejnosti, komisí městských částí, firem a škol na území města Olomouce a obcí zapojených do Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje.

- **Linka č. 1** – bude prodloužena jízdní doba tramvaje č. 1 tak, že poslední spoj ze zastávky Fibichova bude veden v čase 22.15 hod.
- **Linka č. 4** – na kurzu 5 bude nasazena sprážená souprava a na kurzech 1 a 3 bude nasazena nízkopodlažní tramvaj typu Vario s platností od 13. 11. 2006.
- **Linka č. 11** – ve dnech pracovního klidu bude spoj v 5.25 hod. z HL nádraží opožděn na 5.30 hod.
- **Linka č. 111** – bude v provozu – 7. 4. 2007 – 14. 10. 2007 ve dnech pracovního klidu a ve svátky – 30. 4. 2007 – 30. 6. 2007 v pracovní dny
- **Linka č. 12** – v pracovních dnech bude opožděn spoj s odjezdem ve 13.02 hod. ze zastávky HL nádraží směr MŽ na 13.04 hod.
- **Linka č. 15** – spoj v 5.22 hod. z Bukovan bude ve dnech pracovního klidu uspišen na 5.18 hod.
- **Linka č. 17** – z důvodu vyhovění požadavku handicapovaných občanů bude v pracovní dny nasazen autobus typu Solaris na 1/17 namísto nyníšší 2/17.
- **Linka č. 20** – v pracovních dnech přidán spoj s odjezdem v 8.09 hod. ze Skrbeně směr Farmak a spoj s příjezdem do Skrbeně v 17. 54 hod. a dále bude autobus typu Solaris nasazen v pracovní dny na 1/20 namísto nyníšší 3/20 kvůli žádostem handicapovaných občanů.
- **Linka č. 21** – spojs odjezdem v 7.22 hod. z Tabulového vrchu bude veden ze zastávky Hrančín.
- **Linka č. 31** – provozována v roce 2007 od 7. 4. do 14. 10. pouze ve dnech pracovního klidu a ve svátky.

Nové kapesní jízdní rády budou platit od 10. 12. 2006 a cestující veřejnosti budou k dispozici v předstihu na obvyklých předprodejních místech. Cena kapesního jízdního rádu zůstává nezměněna, tedy 15,- Kč/ks. K tomuto termínu rovněž dochází ke změně názvu autobusové zastávky „Nealko“ – nově „Holická, křižovatka“ a „Jeremenkova, pošta“ – nově „HL nádraží“.

Doufáme, že veškeré změny přispějí k optimálnímu řešení veřejné dopravy v rámci sítě IDSKO. Proto bychom chtěli cestující požádat, aby své připomínky, podněty a stížnosti týkající se zóny 71 i nadále směřovali na oddělení IDOS Magistrátu města Olomouce, a to na telefon 588 488 262 (263, 264) nebo na e-mailovou adresu idos@mml.cz.

ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA MĚSTA OLOMOUCE

volební období 2006–2010



**Baslerová
Eva
PhDr.**
ČSSD
57 let



**Hrstková
Edita
Ing.**
SZ
42 let



**Kropáček
Antonín
Ing.**
KSČM
43 let



**Nováková
Jana**
ČSSD
39 let



**Študlík
Svatopluk
Mgr.**
ČSSD
54 let
náměstek
primátora



**Cardová
Jaroslava
PaedDr.**
KSČM
52 let



**Hušek
Václav
Mgr.**
ČSSD
62 let



**Kujátová
Yvona**
ČSSD
37 let



**Novotný
Martin**
ODS
34 let
primátor



**Šnevajs
Ladislav
RNDr.**
KDU-ČSL
44 let
náměstek
primátora



**Dostál
Jan
Ing.**
KDU-ČSL
45 let



**Jelínek
Pavel
Ing., Ph.D.**
ODS
43 let



**Kvapil
Pavel
Mgr.**
KDU-ČSL
41 let



**Pokorný
Vladimír
Ing.**
ODS
60 let
náměstek
primátora



**Šputa
Oldřich
Ing.**
ODS
52 let



**Fischer
Michael
MUDr.**
ČSSD
50 let
radní



**Kaněčková
Hana**
ODS
45 let



**Kvapil
Vladislav
Mgr.**
ODS
45 let



**Procházka
Petr
MUDr.**
KDU-ČSL
42 let



**Tesářík
Martin
Ing.**
ČSSD
52 let



**Gottwald
Jan**
ODS
49 let



**Kania
Jindřich
PaedDr.**
KSČM
53 let



**Major
Martin
Mgr.**
ODS
27 let
náměstek
primátora



**Ptačovský
Zdeněk**
ČSSD
52 let



**Tesárová
Hana**
ČSSD
47 let
náměstek
primátora



**Hanáková
Marcela
PhDr.**
ODS
47 let



**Kosatik
Ivan
RNDr.**
ODS
49 let
radní



**Mareš
Ivo
MUDr., MBA**
ODS
42 let



**Rozbořil
Jiří
Ing.**
ČSSD
44 let



**Tozzi
di Angelo
Igor
MUDr.**
ODS
43 let



**Hádl
Jan
Mgr.**
ODS
57 let



**Králíková
Barbora
Mgr.**
ODS
39 let



**Martinák
Jiří**
ODS
35 let
náměstek
primátora



**Schubert
Radim**
ODS
26 let



**Vejbor
Petr
Mgr.**
ČSSD
25 let



**Hejtmánek
Pavel
MUDr.**
ODS
36 let



**Krátký
Jaroslav**
ODS
34 let



**Mezihořák
František
prof.
PhDr., CSc.**
ČSSD
69 let



**Skácel
Miroslav
PaedDr.**
KSČM
58 let



**Vláčilová
Marta
Mgr.**
ODS
60 let
radní



**Holpuch
Jan
RNDr., Ph.D.**
ODS
34 let
radní



**Krčec
Antonín**
ČSSD
58 let



**Michálek
Petr
Mgr.**
KSČM
64 let



**Skřivánek
Aleš
MUDr.**
ODS
41 let



**Vomáčka
Jaroslav
doc., MUDr.,
Ph.D.**
ČSSD
50 let

Možnost bezplatného vyhubení mravenců faraónů

Krajská hygienická stanice v Olomouci oznamuje, že Státní zdravotní ústav Praha bude pokračovat pod dozorem KHS Olomouckého kraje v ověřování účinnosti nových nástrah proti mravencům faraónům v bytech, obytných domech, eventuálně jiných prostorách ve městě Olomouci. Nástrahy mravence v celých objektech úplně a natrvalo vyhubí. Odborné položení nástrah bude provedeno zdarma. Práce budou zahájeny do konce tohoto roku a budou dokončeny na jaře 2007. Účinn

nost nástrah bude sledována a vyhubení mravenců bude zajištěno. Pokud máte problémy s mravenci faraóny ve vašem bytě, obytném domě, nebo jiném objektu a máte zájem o jejich bezplatné vyhubení, volejte, prosím, Krajskou hygienickou stanici, telefon: 585 719 111, RNDr. J. Chmela nebo RNDr. L. Mazánek, Ph.D., kde získáte další informace.

**RNDr. Josef Chmela
vedoucí odd. DDD KHS
Olomouckého kraje**

VÁNOCE FLORA

2006



**VÝSTAVIŠTĚ
FLORA OLOMOUČ**
8.-20.12.
denně 9 - 18 hodin
poslední den 9 - 17 hodin
www.flora-ol.cz

Malování a zdobení baněk
Lidová řemesla
Zdobení perníčků
Rytířské souboje
Pravá hanácká zabijačka (sobota 16. 12. v 9 hodin)
Čert a Mikuláš dětem (neděle 10. 12. v 15 hodin)
"Broučci" - loutkové představení pro nejmenší (neděle 10. 12. ve 14 hodin)
Nabídka vánočních stromků a prodej kaprů (8. - 20. 12. / prodej kaprů 20. - 23. 12. u pavilonu A)

Změna vyhrazená!

První shromáždění Asociace pro veřejné zakázky

Dne 24. 10. 2006 se uskutečnilo první shromáždění Asociace pro veřejné zakázky, o.s., jejímž zakládajícím členem je i statutární město Olomouc.

Asociace vznikla jako občanské sdružení a jejím prvořadým cílem je vytvořit platformu pro subjekty, které spojuje společný zájem na rozvoji prostředí veřejných zakázek a na prosazování kvalifikovaného a zodpovědného přístupu k jejich zadávání a realizaci. Asociace sdružuje v současné době přibližně dvě desítky členů; jedná se o zadavatele, uchazeče a poradce, kteří reprezentují jednotlivé strany zadávacího procesu. Statutární město Olomouc na jednání aktivně reprezentovala

JUDr. Alena Vačkářová, vedoucí oddělení veřejných zakázek na odboru investic.

Statutární město Olomouc si od členství v Asociaci slibuje zvýšení profesionální kvalifikace svých úředníků, zabývajících se problematikou veřejných zakázek, získávání nezbytných informací pro bezchybné zadávání veřejných zakázek a výměnu poznatků a zkušeností v dané problematice.

Kontakt: Asociace pro veřejné zakázky, o.s., Ing. Martin Kovarik, místopředseda, Rytířská 6/410, 110 00 Praha 1, e-mail: kovarik@indoc.cz, www.asociaceVZ.cz.

OTÁZKY pro

Mgr. Josefa Linka

vedoucího odboru vnějších vztahů a informací



Poslední měsíc roku na Horním náměstí bude patřit Vánočním trhům, které budou doprovázeny kulturním programem. Centrum Olomouce zpestří vánoční výzdoba, chybět nebude ani smrk, jeden ze symbolů nejkrásnějších stávků v roce. Jaké budou tedy letošní Vánoční trhy, které budou zahájeny 27. listopadu?

Podobně jako v loňském roce. Počet stánků na Horním náměstí bude stejný jako vloni, ale nebudou umístěny v přílehlých ulicích. Na náměstí budou dvě atrakce pro děti - vláček a kolotoč. Ve stáncích bude nabízen předem určený sortiment, který je stanoven smlouvou mezi městem a pořadatelem.

V letošním roce bude vánoční strom menší než v předcházejících letech. Proč jste přistoupili k této změně?

Jediným důvodem je bezpečnost. V loňském roce při větrné smršti došlo k naklonění stromu. Proto jsme se letos rozhodli umístit na náměstí strom vysoký 18 metrů a pevněji jej ukotvit.

Strom pochází z městských lesů v okolí Dětrichova.

Jaké jsou další změny ve výzdobě Horního náměstí a jeho okolí?

Průběžně došlo k výzdobě centra města. Nové vánoční motivy ozdobi Ztracenou a Ostružnickou ulici. Více ozdobných girland bude také na Dolním náměstí a v Kateřinské a Lafayettevých ulicích.

V letošním roce bude kulturní program zajišťovat stejná agentura jako před rokem. Co tedy agentura připravila nového?

Program bude zajišťovat olomoucká agentura Pavla Spáleného a připravila velmi zajímavý a bohatý program, ze kterého bych zmínil např. koncerty známých skupin 3. 12. Fleret, 9. 12. Laura a její Tygři, 13. 12. Petr Spálený a Apollobeat, 19. 12. Kamelot, 20. 12. Maxim Turbulenc. Bohatý je i mikulášský program 5. 12., se slavnostním rozsvícením vánočního stromu v 18 hodin a vyhodnocením soutěže pro děti „Pojmenujte vánoční strom“. Pro školy je připravena soutěž ve zdobení stromčků a pro vítěze i zúčastněné jsou připraveny hodnotné ceny.

-red-

Městští hasiči prověřili techniku a výstroj



Na začátku listopadu se v areálu bývalé pískovny zvané „Amerika“ uskutečnilo cvičení jednotek sboru dobrovolných hasičů města Olomouce. Cvičení se zúčastnilo všech 8 jednotek místních částí města v celkové počtu 76 členů. Jak uvedl Ing. Radek Zapletal, vedoucí odboru ochrany magistrátu, do jehož kompetence výcvik jednotek

patří, bylo hlavním cílem prověřit novou techniku a vybavení hasičů, kterou město zakoupilo pro případný zásah a účinnou pomoc občanům postiženým mimořádnou událostí. „Přestože je nepříznivé počasí a mráz, je nutné techniku a vybavení vyzkoušet v plném nasazení tak, jako při skutečném zásahu podobném letošním jarním povodním, kdy se také nedá očekávat přízeň počasí,“ řekl Radek Zapletal nastoupeným jednotkám.

Novou techniku a vybavení hasiči dobrovolníci hasiči pro letošních jarních povodích. „Zejména se ukázal nedostatek požárních stříkaček, sloužících současně pro čerpání vody, kalových čerpadel a vybavení pro zásah ve vodě,“ doplnil Oldřich Švestka, vedoucí oddělení ochrany obyvatelstva.

Jan Langr, odbor ochrany

SPOLU Olomouc Vás zve na dobročinnou aukci současného výtvarného umění

V sobotu 2. prosince 2006, v Galerii G na Dolním náměstí 7 v Olomouci bude ve 14.00 hodin zahájena prohlídka prací, v 15.00 hodin pak bude následovat aukce. Zástítu převzal a aukci zahájí primátor statutárního města Olomouce Martin Novotný.

Novinkou jsou díla významných pražských výtvarníků z okruhu skupiny Tvrdohlaví či divadla Sklep Františka Skály, Jaroslava Róny, Petra Nikla, Davida Vávry, dále představení zahraničních autorů a kvalitní nabídka v okruhu fotografie.

Vydražením uměleckého díla tak můžete nejen získat originální vánoční dárek pro sebe nebo své blízké, ale zároveň také pomoci lidem s těžším zdravotním postižením.

Srdečně zve Zdena Pospíšilová, ředitelka SPOLU Olomouc

Co je SPOLU Olomouc?

Cínnost sdružení se zaměřuje na vyrovnání příležitostí lidí s mentálním a kombinovaným postižením prostřednictvím individuální podpory, která jim umožní využít všech možností naší společnosti.

Sociální služby byly v roce 2006 také s dotační podporou statutárního města Olomouce poskytovány více jak stovce klientů v rámci programů:

- osobní asistence - podporované zaměstnávání - aktivizační a rozvoje programy - volnočasové aktivity - festival Fimfárum.

Více na www.volny.cz/spolu, kontakt: spolu@volny.cz, tel. 585 228 686.

Třídění bílého skla v Olomouci

Pilotní projekt na třídění bílého skla, který začal letos na jaře a pokryl 10% města se nyní rozrostl na 20% veškerých stanovíšť na tříděný odpad v Olomouci. Předpokládá se další rozmístění sběrných nádob na bílé sklo i v průběhu roku 2007. Žádáme spolupobčany, aby využívali v maximální míře možnost vytrídění bílého skla do bílých nádob a barevného skla do zelených nádob. Bílé sklo je pro sklárny velmi cenná surovina a je žádoucí, aby se podíl vytríděného bílého skla zvyšoval. Více informací získáte na tel. 588 488 332, Ing. Radim Plachý, odbor životního prostředí Magistrátu města Olomouce.

Adventní koncerty Olomouc 2006

Hudba barokní Moravy 18. století
Jezuitský konvikl UCUP

1. koncert
2. 12. v 19 hodin
„Collegium Musicum“
Instituce kulturního dědictví
Olomoucký jeřáb

2. koncert
10. 12. v 19 hodin
„Opera semper viva“
VII Zoufáir Torino

3. koncert
17. 12. v 19 hodin
„Ad maiora Dei gloriam“
Vokálně instrumentální hudba
olomouckých kapelníků

organizace: Musica Figuralls, Ensemble
Damian, Societas Incogitorum
řídí: Marek Cermák
předprodce: Informační centrum
radnice od 27. 11.

Podávající: ProArte21
Generální partner: PREISS s.r.o.

Oficiální partner: LESAFFRE ČESKO
Mediální partner: INFO

Přispívá na podporu
Olomouckého kraje

JITRO - OBČANSKÉ SDRUŽENÍ

Mozartova 43 Olomouc 779 00, tel. 585 425 781

Vás srdečně zve
do svých prostor na výše uvedené adrese na

VÁNOČNÍ JARMARK

v sobotu 2. 12. 2006 od 9,00 do 16,00 hod.

Program veřejného bruslení prosinec 2006

Zimní stadion města Olomouce

1. 12.	18,30-19,30
2. 12.	8,00-9,00 20,00-21,00
3. 12.	8,30-9,30
7. 12.	20,15-21,15
8. 12.	18,30-19,30
9. 12.	8,00-9,00 20,00-21,00
10. 12.	8,30-9,30
14. 12.	20,15-21,15
15. 12.	18,30-19,30
16. 12.	8,00-9,00 20,00-21,00
17. 12.	8,30-9,30
21. 12.	20,15-21,15
22. 12.	18,30-19,30
23. 12.	8,00-9,00 20,00-21,00
24. 12.	9,00-10,00
26. 12.	8,30-9,30 18,00-19,00
27. 12.	19,30-20,30
29. 12.	20,00-21,00
30. 12.	8,00-9,00 20,00-21,00
31. 12.	9,00-10,00

Bruslení škol:

6. 12.	10,15-11,15
13. 12.	10,15-11,15
20. 12.	10,15-11,15

Dejte jméno vánočnímu stromu!



Soutěž pro děti o pojmenování vánočního stromu na Horním náměstí v Olomouci

Už potřetí máte možnost sami pojmenovat vánoční strom na Horním náměstí. Pamatujte si, že před dvěma

lety jsme měli v Olomouci Stromovou se a vloni Světlušku? Letos je to opět pouze ve vašich rukou. Nakreslete ten nejkrásnější obrázek vánočního stromu a vymyslete jméno, které by podle vás stromu nejlépe slušelo. Nezapomeňte připsat zpáteční adresu a to všechno zašlete nejpozději do 30. listopadu 2006 na adresu: **Magistrát města Olomouce, oddělení kultury – Tamara Hegerová, Horní náměstí – radnice, 779 11 Olomouc.**

Slavnostní pojmenování vánočního stromu se za účasti vítěze uskuteční 5. prosince při rozsvícení stromu u příležitosti Mikulášské oslavy.

Soutěž pořádá statutární město Olomouc ve spolupráci s Olomouckým večerníkem.

VÝZVA

Letci a letečtí přátelé, pokud máte zájem stát se členy vznikající odbočky Svazu letců v Olomouci, přijďte ve středu 29. listopadu 2006 v 15 hodin na zakládající schůzi do restaurace Avion v Neředíně. Kontaktní adresa a bližší informace podá: Ing. Jiří Macura, místopředseda SL ČR, Karafiátova 4, Olomouc, tel: 585 424 079, 724 268 951, e-mail: macura_ol@volny.cz.

Pod záštitou statutárního města Olomouce
International Humanity a MUDr. Aleš Skřivánek
Vás srdečně zvou na vánoční koncert



Jaroslava Uhlíře
a dětí z MŠ Michalské stromořadí

„Hodina zpívání ve zvěřinci“

Není nutno, Dělán, dělán, Statistika nuda je, Zažít krachy nevádi,
Když se zamiluje kůň, Prosinec, Severní vítr a další písničky
z dílny slavné autorské dvojice Uhlíř – Svěrák.

Koncert se koná v pátek 8. 12. 2006 v 16 hodin
ve Slavnostním sále Vojenské nemocnice Olomouc,
Sušilovo nám. 5, Olomouc.

Výtěžek z prodeje vstupenek bude určen na provoz zdravotnického centra International Humanity v hlavním městě Nepálu Káthmándu, které poskytuje bezplatnou zdravotní péči nejchudším obyvatelům této země na úpatí Himalájí.

Děkujeme, že pomáháte.

MUDr. Rastislav Maďar, Ph.D. RNDr. Renata Podstatová MUDr. Aleš Skřivánek
International Humanity International Humanity gynekologické centrum

Více informací na www.internationalhumanity.cz

TIMKEN FOUNDATION of Canton

Nadace Timken rozdělí 4 400 000 Kč

Majitel společnosti Timken, rodina Timkenů, založila v roce 1934 soukromou nadaci „TIMKEN FOUNDATION of Canton“, která poskytuje finanční podporu (granty) dobročinným neziskovým organizacím. Nadace Timken přerozdělila na celém světě již více než 235 milionů USD. Granty jsou poskytovány přednostně v regionech, kde působí jednotlivé závody společnosti TIMKEN.

V olomouckém kraji začala nadace působit již v roce 2004 a do dnešního dne realizovala čtyři projekty, na které poskytla celkem 7 mil. Kč.

V roce 2007 Nadace Timken plánuje vybrat v olomouckém regionu jeden nebo dva projekty, na které mohou být poskytnuty granty v celkové výši 4,4 mil. Kč.

Kdo může o grant požádat:

- Dobročinná, nezisková organizace, jejichž projekty neslouží náboženským nebo politickým účelům.

Co musí organizace splňovat:

- Organizace musí být aktivní v jedné z následujících oblastí: vzdělání, výzkum, zdravotnictví, sociální služby, sport, kultura nebo umění.
- Finanční možnosti organizace musí být schopny podporovat provozní rozpočet projektu.

Kritéria pro výběr projektu:

- Finanční náročnost projektu musí být minimálně ve výši 2 mil. Kč.
- Projekt musí mít viditelný pozitivní dopad pro místní komunitu.
- Projekt musí mít charakter kapitálové investice.

Jak o grant požádat:

- Zaslat oficiální žádost, která bude obsahovat základní popis projektu s uvedením požadované částky a stručné informace o organizaci a její činnosti.

Termín ukončení přijímání žádostí: **18. 12. 2006**

Žádosti posílejte na adresu: Timken Česká republika s.r.o., Markéta Ratajská, Pavelkova 253/5, Bystrovany, 779 00 Olomouc. Bližší informace zodpoví: Markéta Ratajská, tel.: 585 126 501, marketa.ratajska@timken.com

ČSCH – Sdružení chovatelů koček v ČR, ZO Olomouc a Prostějov pořádá

DVĚ MEZINÁRODNÍ VÝSTAVY UŠLECHTILÝCH KOČEK

Výstaviště Flora Olomouc, pavilon A
sobota 2. 12. a neděle 3. 12. 2006

Zahájení výstav: 9.00 hodin
Ukončení výstav: 18.00 hodin

Přijďte strávit příjemný odpočinkový den ve společnosti nejrůznějších plemen koček a jejich chovatelů, kteří Vám mohou poradit a podílet se o své bohaté zkušenosti s jejich chovem.

Dovolujeme si Vás pozvat
na 11. ročník
prezentační výstavy oborů
vzdělávání středních škol
a vyšších odborných škol
Olomouckého kraje
pro školní rok 2007/2008



Scholaris 2006

ve dnech 28. 11. až 30. 11. 2006
(úterý až čtvrtek)

Zahájení 28. listopadu v 9 hod.
Otevřeno 28. 11. od 9 do 18 hod.,
v další dny 8 až 18 hod.

Místo konání:
Střední škola polytechnická
Olomouc, Rooseveltova 79

Vstup volný

Na Vaši návštěvu se těší
pořadatelé

Solné jeskyně v Olomouckém kraji

Ano! Občanům a návštěvníkům Olomouckého kraje jsou otevřeny již tři mikroklimatické inhalační solné jeskyně SOLANA v Olomouci, SALTIKA v Lázních Teplice n.B. a SOLVITA v Priessnitzových léčebných lázních Jeseník, svého druhu jediné na Moravě, a jedna z nich je přímo v centru Olomouce!

Co solná jeskyně je? Je to velmi účinná náhrada léčebného pobytu v přímořských oblastech a jeskyních.

Na které zdravotní problémy jeskyně působí? Účinky našich jeskyní významně ovlivňují a pomáhají při léčbě čtyř základních okruhů zdravotních problémů:

- 1/ veškeré dýchací nemoci a problémy (katary dutin, průdušky, astma, zápal plic)
- 2/ kožní onemocnění (lupénky, ekzémy, akné, alergie, zápal, atd.)
- 3/ srdečně-cévní problémy a onemocnění (významně snižuje vysoký krevní tlak)
- 4/ snížená funkce štítné žlázy - zvyšuje a normalizuje funkci štítné žlázy

Ke zlepšení zdravotního stavu dochází už po několika procedurách!

Jak probíhá procedura? Procedura začíná vždy v každou celou hodinu a do jeskyně lidé vcházejí normálně oblečení, na nohy dostanou jednorázové návleky a pak už jen stačí navolit na speciálním lehátku příjemnou polohu, zhluboka dýchat a relaxovat. Po pětácti minutách je procedura ukončena a svým působením je srovnatelná s několikadenním pobytem u moře.

Cena procedury? 160 Kč za osobu, dítě předškolního věku v doprovodu platícího dospělého má vstup zdarma a pro pravidelné návštěvníky jsou připraveny permanentky, pro organizované skupiny je případně možno dojednat slevu. Rezervace na recepcích na níže uvedených číslech.

SOLANA
8. května 11, Olomouc

SALTIKA
Lázně Teplice n. Bečvou

SOLVITA
Priessnitzovy léčebné lázně Jeseník

Tel. 585 204 290
www.solana.cz

Tel. 581 687 005
www.saltika.cz
www.ltnb.cz

Tel. 584 452 579
www.solvita.cz
www.priessnitz.cz

SMÍŠENÝ PĚVECKÝ SBOR „SALVE“

ve spolupráci s hudební sekci VSMO zve na nedělní podvečer na koncert z díla W. A. Mozarta a dalších skladatelů „VIVAT MOZART“, který se uskuteční v Chrámě P. Marie Sněžné, v neděli 26. listopadu 2006 v 17.00 hodin.

Mikuláš v Informačním centru



Navštivte ve dnech 5. a 6. prosince v době od 12.00 do 19.00 hod. Informační centrum v podloubí radnice. Mikuláš s andělem a čertem zde Vaše děti za pěknou básničku nebo písničku odmění milým dárkem.



balet · činohra · opera · opereta · pohádky

MORAVSKÉ DIVADLO OLOMOUC | 12 | 06

PREMIERA
Giuseppe Verdi: ATTILA
Ve třetím představení diváckými i mezinárodními divy světových skladatelů, zařazeného do dramaturgického plánu opery Giuseppe Verdiho Attila. Přední premiéra v divadle La Fenice v Benátkách se stala velkým diváckým úspěchem. Vážená vlastenecký spád opery strhoval publikum k bouřlivým projevům a k motivovanému výkladu. Zpívá „Drahá vlasti“ posrta zpívá soudní jako sbor Židů v Kolozsváru. Přibáb Attila, vládce Hunů, který v pátem století po dvacet let postobil a terorizoval polovinu Evropy, přesně na největší přední český režisér Michael Taran, v hlavních rolích účinkují Hana Konečná / Magda Málková, Martin Gudel / Ladislav Petrá / David Šromoch, Stanislav Zeman / Michal Vojta, Jakub Konečný / Vladislav Zapravý
● premiéra v pátek 6. prosince v 19:00

prosinec
www.moravskedivadlo.cz

Ladislav Machytková a Petr Šimo · J. Herman, M. Stewart: HELLO, DOLLY! · legendární muzikál

V polském Moravském divadle Olomouc lze získat vstupenky na veškeré představení výma srazených. Plazena A - Z0 označí skupiny předplatitelů.

DNES PROČIT
Za finanční podpory Ministerstva kultury ČR

REZERVACE
Horní náměstí 22, tel.: 585 223 533
pondělí - pátek, 9.00 - 18.00
přítelna@moravskedivadlo.cz · www.moravskedivadlo.cz

PO	SOBOTA	NEDELE	PO	SOBOTA	NEDELE
1. 18:00 F. Dürrenmatt mecenášský thriller podle kazatelů FYZIKOVÉ sk. V	16. 18:00 A. Chatavajon, J. Kysilka meziklasická tančící baleta MÁŠKARÁDA sk. ZO	17. 17:00 T. Freda, R. Balogh, J. Karafát pohádkový balet BROUČCI sk. --	2. 14:30 E. Křehov situáční komedie ODDÁČÍ LIST sk. NO	18. 18:00 J. Herman, M. Stewart HELLO, DOLLY! sk. ml	19. 18:00 J. Back, J. Šim, S. Hrančík muzikál ŠUMAR NA STŘEŠE sk. B
3. 18:00 G. Verdi NABUCCO * sk. --	19. 18:00 J. Back, J. Šim, S. Hrančík muzikál ŠUMAR NA STŘEŠE sk. B	20. 18:00 F. Dürrenmatt mecenášský thriller podle kazatelů FYZIKOVÉ sk. T	4. 18:00 M. Freya komedie o ton, co dvák nemolí vldít ZA SCÉNOU sk. A	21. 18:00 G. Verdi ATTILA * sk. D	22. 18:00 F. Dürrenmatt mecenášský thriller podle kazatelů FYZIKOVÉ sk. ml
5. 18:00 F. Dürrenmatt mecenášský thriller podle kazatelů FYZIKOVÉ sk. L	23. 18:00 J. Herman, M. Stewart HELLO, DOLLY! sk. ml	24. 18:00 G. Verdi ATTILA * sk. P	6. 18:00 J. Back, J. Šim, S. Hrančík muzikál ŠUMAR NA STŘEŠE sk. ml	25. 18:00 A. Dvořák JAKOBÍN sk. K	26. 18:00 M. Freya komedie o ton, co dvák nemolí vldít ZA SCÉNOU sk. G
7. 18:00 E. Křehov situáční komedie ODDÁČÍ LIST sk. D	27. 18:00 G. Verdi ATTILA * sk. U	28. 18:00 G. Verdi ATTILA * sk. U	8. 18:00 G. Verdi ATTILA * sk. P	29. 18:00 J. Back, J. Šim, S. Hrančík muzikál ŠUMAR NA STŘEŠE sk. J	30. 18:00 J. Herman, M. Stewart HELLO, DOLLY! sk. --
8. 18:00 G. Verdi ATTILA * sk. P	29. 18:00 J. Back, J. Šim, S. Hrančík muzikál ŠUMAR NA STŘEŠE sk. J	31. 18:00 M. Freya komedie o ton, co dvák nemolí vldít ZA SCÉNOU sk. X	9. 18:00 M. Freya komedie o ton, co dvák nemolí vldít ZA SCÉNOU sk. X	31. 18:00 M. Freya komedie o ton, co dvák nemolí vldít ZA SCÉNOU sk. X	10. 18:00 G. Puccini MADAMA BUTTERFLY * sk. --
10. 18:00 G. Puccini MADAMA BUTTERFLY * sk. --	11. 18:00 J. Makrop, R. Mihalj NOŠAČEK PINOKIO sk. ml	12. 18:00 G. Verdi ATTILA * sk. G	11. 18:00 J. Makrop, R. Mihalj NOŠAČEK PINOKIO sk. ml	13. 18:00 J. Makrop, R. Mihalj NOŠAČEK PINOKIO sk. ml	14. 18:00 F. Dürrenmatt mecenášský thriller podle kazatelů FYZIKOVÉ sk. U
12. 18:00 G. Verdi ATTILA * sk. G	14. 18:00 F. Dürrenmatt mecenášský thriller podle kazatelů FYZIKOVÉ sk. U	15. 18:00 F. Pacov DIALOGY KARMELETEK sk. J	13. 18:00 J. Makrop, R. Mihalj NOŠAČEK PINOKIO sk. ml	15. 18:00 F. Pacov DIALOGY KARMELETEK sk. J	15. 18:00 F. Pacov DIALOGY KARMELETEK sk. J

MORAVSKÁ FILHARMONIE OLOMOUC

prosinec 2006

2. abonentní koncert cyklu B Na návštěvě u rodiny Stamiců
čtvrtek 7. 12. 2006 Reduta 19.00
J. V. Stamic Symfonie Es dur
K. Stamitz Koncert pro violu a orchestr D dur
J. Brahms Symfonie č. 2 D dur, op. 73
Sólista Pavel Peřina viola
Dirigent Vít Micka

Solisté Barbra Oczková soprán
Jana Štefáčková alt
Martin Prokeš tenor
Jan Martiník bas
Brněnský akademický sbor
Akademický sbor Žerotín
Pavel Koňárek
Petr Šumník

2. abonentní koncert cyklu A
čtvrtek 14. 12. 2006 Reduta 19.00
M. Ravel La Valse
H. Dutilleux „Tout un Monde lointain“ pro violoncello a orchestr
R. Strauss Smrt a vykoupení symfonická básně
Sólista Jan Filip Ťupa (SRN) violoncello
Dirigent Petr Vronský

Nedělní matiné pro děti a rodiče Vánoce s Janem Jakubem Rybou aneb jak asi vznikala Česká mše vánoční
Neděle 17. 12. 2006 Reduta 10.30
J. J. Ryba Česká mše vánoční
Solisté Petr Martinec tenor
David Szendieuch bas
Akademický sbor Žerotín
Pavel Koňárek
Dirigent Vladislav Kvapil
Petr Šumník

2. abonentní koncert cyklu P Vánoční koncert
středa 20. 12. 2006 Reduta 19.00
J. S. Bach Magnificat
A. Honegger Vánoční kantáta

Spolek pro komorní hudbu při MFO
pondělí 11. 12. 2006 Reduta 19.00
Roman Janál baryton, Karel Košárek klavír
Cikánské melodie (A. Dvořák, J. Brahms)

Program Divadla hudby Olomouc – prosinec 2006

- 1. 12. 2006 (pá) 19:30 h · [koncert] 50-, **DC VOCAL**
- 3. 12. 2006 (ne) 16:00 h · [divadlo dětem od 8 do 100 let] **FORREST CARTER: ŠKOLA MALÉHO STROMU**
- 5. 12. 2006 (út) | 19:00 h · [ekologický večer předvánoční, pronájem] 50-, **BUDOŘ STARÉ DÁMY: KONCERT**
- 7. 12. 2006 (čt) | 19:30 h · [klavírní bigbit, koncert] 100-, **FILIP TOPOL & PIANO**
- 12. 12. 2006 (út) 19:30 h · [hudba, slovo] 60-, **JÍŘÍ ČERNÝ**
- 13. 12. 2006 (st) 19:30 h · [koncert] 80-, **JAMES HARRIES**
- 15. 12. 2006 (pá) 19:30 h · [divadlo, premiéra] 100-, **ANTON PAVLOVIČ ČECHOV: MEDVĚD Společný projekt Moravského divadla a Divadla hudby Olomouc**
- 16. 12. a 17. 12. 2006 (so a ne) 16:00 h · [loutkové divadlo dětem] 50-, **ANDĚLÍČEK TONIČEK Divadelní skupina Buchty & Ioutky, Praha**

NA VAŠE OTÁZKY ZNÁME ODPOVĚĎ

www.barbone.cz Nejlevnější e-shop
Dodávky do 24 hodin

Další počítače na www.barbone.cz · Nejlevnější počítače již od 7.047,- Kč.
K počítačům software v hodnotě několika tisíc! Obsahuje operační systém MandrivaLinux.

Barbone 4500 7.050 Kč*	Barbone Merlot 13.296 Kč*
-------------------------------	----------------------------------

T.S.BOHEMIA a.s. INFOLINKA: 844 11 12 13
Olomouc: Jiráskova 13, tel.: 840 159 159, obchod@tsbohemia.cz

800 154 723 800

608 442 859
585 224 559

DACHI www.dachi.cz
jmeno doporučené přáteli

Ztracená 34, Riegrova 7
771 00 Olomouc
dachi@dachi.cz

PRAŽSKÁ? Dobrá adresa...

PRODEJ ZAŘAŽEN
info: 776 292 858

Realitní, právní, finanční služby? **PROVĚŘENÝ, ZABEZPEČENÝ, POJIŠTĚNÝ**
Stavební povolení? **VYDÁNO** · Financování? **ZAJIŠTĚNO**

REZERVUJTE SI NYNÍ OPTIMÁLNÍ BYTOVÉ DISPOZICE

- 1+kk 1 133 416,-Kč splátka/měsíc 5 275,-Kč 2 754,-Kč
- 1+kk 1 168 525,-Kč splátka/měsíc 5 438,-Kč 3 840,-Kč
- 2+kk 1 596 223,-Kč splátka/měsíc 7 429,-Kč 3 879,-Kč
- 2+kk 1 788 147,-Kč splátka/měsíc 8 322,-Kč 4 345,-Kč
- 3+kk 2 178 319,-Kč splátka/měsíc 10 138,-Kč 5 293,-Kč

splátka hypotečního úvěru je vypočítána na 100% financování ceny nemovitosti
splátka Novomanželské půjčky (81 % kupní cena)

CENTRUM VARNÉ TECHNIKY

AKČNÍ NABÍDKA akce platí do 22. 12. 2006 nebo do vyprodání zásob

- MORA** Autorizovaný prodejce
- Kombinovaný sporák s horkovzdušnou troubou MORA 2460** Doporučená cena 9.990 Kč
- AKČNÍ CENA 5.599 Kč**
- AKČNÍ CENA 6.399 Kč**
- Plynový průtokový ohřivač MORATOP 5506** - nejúspornější způsob přípravy teplé užitkové vody Doporučená cena: 7.290 Kč
- Plynové topidlo MORA PT6140** žhavá novinka letošního podzimu - vytopí prostor až 95 m² Doporučená cena: 5.990 Kč

Vzorková prodejna - Olomouc Holická 31/43 (poblíž Baumaxu)
Blíže informace: tel.: 585 223 735
Internetové objednávky: www.gas.cz

MTmobil Švédská 12, Olomouc
Největší prodejní plocha, nejširší nabídka, nejlepší servis, **AKCE!**

oficiální distributor autorizovaný dealer

-prodej, výkup, protiúčet, prodej příslušenství
-široký výběr krytů a pouzder, prodej kupónů,
-splátkový prodej (Multiservis, Cetelem),
-navigace a doplňky, paměťové karty.

Velký výběr HF sad Nokia, Sony-Ericsson, Parrot, Audex!

Telefony Nokia 2310, Sansa 1GB, Mio C710, Nokia 6233

Nový sortiment v prodeji - MP3 přehrávače, USB disky!!
opravy signálu, nabíjení, čištění ultrazvukem, změna podsvícení, výměna displeje, opravy software! Opravy po vytopení. Po dobu opravy zapůjčíme mobilní telefon!
Odblokace všech typů mobilních telefonů, upgrade firmware, čeština.
Akce platí do vyprodání zásob.

MTmobil, Švédská 12, 772 00 Olomouc, tel.: 585204080, 606150190
www.mtmobil.cz, email: info@mtmobil.cz